

Bowlingová liga trojčlenných družstiev sezóna 2010/2011

Rovnaký počet ligových kôl ako v Extralige odohrali v tejto sezóne aj družstvá v nižšej súťaži - 1. lige Západ a 1. lige Východ. V oboch sa hralo rovnakým systémom ako v najvyššej súťaži, takisto za účasti ôsmich družstiev.

Šedem kôl západnej časti sa odohralo v Bowlingovom národnom centre Bratislava a jedno v Strike Bowling Centre Trnava. Prvenstvo systémom štart – cieľ: tak sa dá v skratke opísať účinkovanie družstva BNC team 1 Bratislava (Marek Husár, Marek Kečkés, Pavol Kečkés, Milan Surovec, Peter Síkela). Hneď od úvodného kola naplno zabrali domáci hráči, aj keď viackrát ich delilo od ďalšieho družstva v poradí iba pár bodov. Konečný súčet nakoniec jednoznačne prispel k dosiahnutiu vytúženej méty - postupu do najvyššej súťaže. Na druhom mieste skončilo družstvo Strike Team Trnava a na treťom Mr. Split Bratislava. Spomedzi všetkých hráčov západnej skupiny sa najúspešnejším stal Marek Husár z BNC team 1 Bratislava. Najvyšší výkon družstva v hracom dni dosiahli Sk Lubomiro Bratislava „A“ – 701 a najvyšší výkon jednotlivca Karel Hladík z rovnakého tímu - 299.

Jednotlivé kolá Východnej skupiny 1. ligy odohrali striedavo v bowlingových centrách Citybowling Poprad a Bowling Prešov. Víťazné družstvo skupiny sa v úvodných kolách dosť trápilo, bodový náskok sa začal prejavovať až od polovice



★ Víťazi z východu, zo Citybowling Poprad:(zľava doprava), Andrásy Jurínyi, Jurínyi, Raček.



★ Víťazi z BNC team 1 Bratislava:(zľava doprava) Síkela, Kečkés, Husár, Kečkés

súťaže. Záverečné zúčtovanie prinieslo však dostatočný bodový náskok pre hráčov z tímu Citybowling Poprad (Lukáš Andrásy, Ľuboslav Jurínyi, Ľudovít Jurínyi, Slavomír Raček) a zaslúžený postup do Extraligy. Ďalšie poradie: 4 Sport a KG Royal Prešov. Najúspešnejším hráčom 1. ligy skupiny Východ sa stal Ľuboslav Jurínyi zo Citybowlingu Poprad. Najvyšší výkon družstva v hracom dni dosiahli 4 Sport – 726 a najvyšší výkon jednotlivca Ľuboslav Jurínyi zo Citybowlingu Poprad - 289.

Pravidelné informácie o dani v jubilejnom desiatom ročníku tejto súťaže, bowlingovej ligy družstiev, ktorú organizuje Slovenský bowlingový zväz, budete prinášať od jesene, po krátkej letnej prestávke.

V rámci súčasnej, pomaly sa končiacej sezóny, sú na programe ešte finálové boje majstrovstiev Slovenska jednotlivcov. Majstrov v juniorských kategóriách spoznáme v sobotu 21. mája 2011, dejiskom súťaže bude herňa Citybowling Poprad. O majstrovské tituly v kategórii mužov a zároveň aj v kategórii žien sa bude súperiť v posledný májový víkend, v dňoch 28. – 29. mája 2011 v herni BNC Bratislava.

O výsledkoch oboch súťaží vás budeme informovať začiatkom júna. Viac o bowlingu na Slovensku, ako aj kompletný výsledkový servis nájdete na www.slovakbowling.sk (bk)